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Program pro podporu sociálních služeb navázal na tradiční dotační titul určený pro
poskytovatele sociálních služeb na území Středočeského kraje. Pro rok 2022 došlo k
výraznému navýšení finančních prostředků do tohoto dotačního titulu, z původních 35 na
45,5 miliónů korun, což umožnilo poskytnout více peněz na dofinancování tolik potřebných
sociálních služeb. V programu pro podporu sociálních služeb bylo podáno celkem 109
žádostí za více jak 51 miliónů korun, což odpovídalo každoročnímu velkému zájmu o tento
dotační titul. Na základě hodnocení uspělo nakonec celkem 97 oprávněných žadatelů.

„Pečovatelská služba, osobní asistence, odlehčovací služby, raná péče nebo azylové domy
pro rodiny s dětmi, takové jsou naše priority. Letos se díky navýšení finančních prostředků
dostalo na většinu všech žadatelů, z čehož mám osobně velikou radost,“ doplňuje radní pro
oblast sociálních věcí Martin Hrabánek.

Mezi žádostmi uspěl například projekt Oblastní charity Kutná Hora. Ta poskytuje ranou péči, což je
služba určená pro rodiny s malými dětmi se zdravotním postižením. Dalším, vysoce hodnoceným
projektem byl projekt sdružení Volno, které poskytuje odlehčovací službu pro dospělé osoby s
autismem a problémovým chováním. Za zmínku stojí také projekt Dětského krizového centra, které
poskytuje odbornou krizovou pomoc dětem, které se staly obětí týrání, sexuálního zneužívání či
jiného zanedbávání a ohrožení.

Program na podporu sociálních aktivit je nově vytvořený dotační titul. Zaměřuje se zejména na
podporu rodinné politiky, podporu sociálně právní ochrany dětí, podporu obcí v oblasti komunitního
plánování a podporu půjčoven zdravotnických a kompenzačních pomůcek. „V pilotním programu
pro podporu sociálních aktivit bylo podáno celkem 62 žádostí za téměř 11 miliónů korun,
což představovalo více než jednou tolik, než byla alokovaná částka 5 miliónů korun. Je to
pro nás důkaz, že takto zaměřený dotační program zde chyběl a je o něj velký zájem,“ uvádí
radní Hrabánek. Dle výsledků hodnocení nakonec uspělo celkem 28 žadatelů.

Mezi úspěšné žadatele například patřilo zájmové sdružení Maminky dětem, které uspělo s projektem
podpory rodin v Milovicích. Sdružení provozuje rodinné centrum, kde se mimo jiné realizuje
poradenství v oblasti rodičovských kompetencí, dále vzdělávání rodičů v péči o dítě a zdravý životní
styl. Obecně prospěšná společnost Statek Vlčkovice, uspěla se svým projektem Podpora ohrožených
rodin v programu sanace. V rámci projektu se poskytují sociální byty ohroženým rodinám s dětmi z
Benešovska. Součástí tohoto typu bydlení je i sociální práce s rodinami. Dalším příkladem úpěšné
žádosti je projekt zaměřený na rozšíření půjčovny kompenzačních pomůcek organizace Hospic
tempus. Právě podpora půjčoven zdravotnických a kompenzačních pomůcek bylo nové, podporované
téma v rámci dotačního programu Středočeského kraje. Tyto půjčovny hraji velmi důležitou roli v
péči o zdravotně postižené členy rodiny a umožňují rychlou a efektivní péči o nemocného nebo
zdravotně postiženého v domácím prostředí.

„Jsem velice rád, že díky významnému navýšení finančních prostředků, a také díky zcela
novému dotačnímu programu na podporu sociálních aktivit, se nám v letošním roce



podařilo opravdu rozšířit nabídku sociálních služeb tak, aby pomáhaly těm, kdo pomoc
nejvíce potřebují,“ říká radní Hrabánek.
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